



DOBŘICHOVSKÝ ZPRAVODAJ

prosinec 2018



Vážení spoluobčané,

na úvod bychom Vám jménem celého zastupitelstva chtěli poděkovat za podporu, kterou jste nám vyjádřili v komunálních volbách. Voleb se v Dobřichově zúčastnilo 47% voličů, což zhruba odpovídá celorepublikovému průměru. Nejvíce preferenčních hlasů získal Milan Jícha, který byl opět zvolen starostou. Místostarostou se stal Martin Vízek, který v této funkci nahradil Ludmilu Sedlákovou. Dále byli zvoleni:

- Petr Drábek – předseda Finančního výboru
- Ilona Ferešová – předsedkyně Kontrolního výboru
- Jiří Březina – předseda Komise životního prostředí
- Ladislav Vrbský – předseda Komise pro mládež a sport
- Pavlína Bohatá - předsedkyně Kulturní komise
- Alena Machková – předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti
- Bedřich Bezděčný – předseda komise Veřejného pořádku

Ještě jednou děkujeme za podporu. Vynasnažíme se maximálně využít získaný mandát pro další rozvoj naší obce.

Plány zastupitelstva na následující čtyři roky

Tomuto tématu jsme se detailně věnovali v předchozím vydání Zpravodaje, proto uvádíme pouze dílčí aktuality.

Pokročili jsme v přípravě na výstavbu kanalizace v Cihelně. Proběhlo výběrové řízení na dodavatele, kterým se stala společnost Zepra stavby s.r.o. Výsledek výběrového řízení byl posledním podkladem, který bylo třeba doložit poskytovateli dotace – Ministerstvu zemědělství. Nyní čekáme, zda nám bude dotace poskytnuta. Jestliže se tak stane, je reálné začít s výstavbou v roce 2019.

Možná jste si všimli nově vysazených stromů na Pičhoře. Konkrétně bylo zasazeno 104 ks původních ovocných odrůd. Jedná se o projekt, který má za cíl postupnou přeměnu Pičhory a přilehlých obecních pozemků v oblast zóny a oddechu, v souladu s novým územním plánem.

Pro plánovanou cyklostezku vedoucí z Kalabousku směr cyklostezka Pečky – Ratenice jsme získali pozitivní stanovisko SŽDC, díky kterému bude možné vést cyklostezku pod železničním mostem přes Výrovku. Jak jsme již uvedli, železniční přejezd bude v souvislosti s generální opravou železničního koridoru zrušen.

Současně platí, že obec bude nadále aktivně podporovat společenský a kulturní život v obci. V této souvislosti uvádíme akce, na které Vás tímto i srdečně zveme:

- 12.12. – 15. 12. - Vánoční prodejní výstava, Obecní úřad 1. patro od 17.00 hod.
- 12. 12. – Česko zpívá koledy od 18.00 hod.
- 14.12. – Vánoční posezení se seniory v Mateřské škole Sluníčko od 10.00 hod.
- 16.12. – Tradiční adventní setkání u kostela – Betlémské světlo od 12.00 hod.
- 24.12. – Půlnoční mše v Kosteletě Nejsvětější Trojice

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám všem jménem obecního zastupitelstva a jménem svým, popřál krásné a klidné prožití Vánoc a do nového roku předně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

S úctou



Milan Jícha – starosta obce

Sbor pro občanské záležitosti informuje:

blíží se závěr roku 2018. Je tedy čas se poohlédnout za celoroční činností našeho SPOZ.

V letošním roce jsme zaslali 73 blahopřání k významným narozeninám občanům, kteří dovršili 50., 55., 60., 65. 70., 75., 80., 85., 86., 87., 88., 89., 90., 91., 92, 93. a 94 let.

Členky SPOZ navštěvují osobně jubilanty od 70ti let. Letos jsme předali malý dárek a kytičku 25 spoluobčanům. V současné době žije v naší obci 6 občanů starších 90ti let.

Všem jubilantům přejeme ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Na konci června jsme uspořádali malou slavnost pro žáky, kteří vycházejí ze základní školy. Slavnosti Poslední zvonění se zúčastnilo 9 pozvaných žáků. Popřáli jsme jim šťastné vykročení k dalšímu studiu, předali malou upomínku a květinu. Tento den jim bude připomínat společné foto.

Na konci prázdnin již tradičně zveme na slavnost První zvonění děti, které v září poprvé vykročí za školními povinnostmi. Letos jsme pozvali 8 prvňáčků, kteří si odnesli kreslicí sadu a květinu. I jim bude tento den připomínat společné foto.

K nejmilejším akcím patří uvítání dítěte do života. V letošním roce jsme uspořádali 12x Vítání občánků pro 13 dětí. Máme velkou radost, že po mnoha letech se v naší obci narodila dvojčátka. Všichni rodiče dostávají při této příležitosti od obecního úřadu finanční dárek. Miminkům zarecitují a zazpívají děti z MŠ Sluníčko a rodičům předají malou hračku, přáníčko a kytičku. Trvalou vzpomínkou je i fotoalbum, které po dohodě s rodiči zajišťuje p. Pešková.

V listopadu se narodila další 2 miminka, kterým připravíme slavnost v příštím roce.

Vážení spoluobčané, dovolte, abychom Vám popřáli za SPOZ krásné vánoční svátky, pevné zdraví, spokojenost a štěstí po celý příští rok 2019. Těšíme se na setkání s Vámi.



Podzimní dny ve Sluníčku

3. září jsme přivítali 6 nových dětiček. Všechny se hned s chutí a bez slziček zapojily do kolektivu. Během listopadu nám přibýly další dvě na střídavou docházku.

Hned druhý týden v září jsme si udělali výlet do spřátelené mateřské školy v Taticích, kde jsme si pohráli na jejich krásném hřišti a shlédli představení „Jedeme na Safari“.

Z akcí ve školce se nám moc líbila projektová akce „Máme rádi zvířata“, kde jsme se hravou formou seznámili s životem domácích i cizokrajných zvířat. Prožili jsme také super dopoledne s Karolínkou a jejím pejskem, která nás formou canisterapie seznámila s pozitivními účinky psa na lidskou psychiku a zároveň nás poučila, jak se účinně bránit útoku cizího psa.

Měsíc říjen jsme zahájili výletem do Dýňového světa a do Vigvamu Němčice mezi indiány. Tím začalo naše podzimní tvoření a soutěž o nejkrásnějšího podzimníčka, která byla zakončena výstavou výrobků rodičů a dětí a večerním lampionovým průvodem podzimních strašidýlek. Poprvé jsme také navštívili divadlo v Nymburce a Poděbradech.

Z akcí pro veřejnost, které již proběhly, bylo naše vystoupení na Martinské slavnosti a Mikulášské. Zároveň děkujeme za podporu ve sběru papíru a baterií, o dalším budeme včas informovat.

A co nás čeká do konce roku? Ve středu k nám zavítá Mikuláš s čertem, vyrazíme do pečeckého Klubu na promítání pohádky, divadélko přijede i k nám do školky. S maminkami si uděláme předvánoční posezení.

Vás všechny zveme na 12. 12. v 17 hodin před mateřskou školu na celorepublikovou akci „Česko zpívá koledy“. Zároveň proběhne zahájení prodejní výstavy, kde si budete moci zakoupit i výrobky našich dětí a rodičů. Společně si také ozdobíme stromek vámi donesenými ozdobami. Pro děti bude připraveno pár soutěží, čaj, pro dospělé svačák a občerstvení. Přesně v 18 hodin se s vaší pomocí a za doprovodu pečeckého ZUŠ bandu rozezní stejně, jako po celé republice, zpěv 6 známých koled. Zpěvník si můžete stáhnout na www.denik.cz/cesko-zpiva-koledy/. Budeme se na vás na všechny moc těšit.

14. 12. dopoledne u nás moc rádi přivítáme všechny dobřichovské babičky a dědečky, kde jim děti předvedou svůj program, zazpíváme si společně koledy, ochutnáme cukroví a pro každého připravíme malé překvapení.

16. 12. se na vás budeme těšit v místním kostele, kde vám předvedeme naše vánoční vystoupení.

PŘEJEME VÁM VŠEM KRÁSNÉ A KLIDNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVATKŮ, SPOUSTU POHODY, KLIDU, VZÁJEMNÝCH SETKÁVÁNÍ A TĚŠÍME SE NA VÁS PŘI NAŠICH DALŠÍCH SPOLEČNÝCH AKCÍCH.

Děti a kolektiv ze Sluníčka

